

拦蓄雨洪资源 留住“天上来水”

城市副中心“海绵”一年蓄留4个昆明湖

本报讯(记者 冯维静)留住宝贵的“天上来水”,让雨水循环利用,是城市副中心建设海绵城市、节约水资源的重要举措。

渠渠道,加大对周边雨水的收集;在治理终点位置新建节制闸一座,拦蓄雨水;在河道现存低洼位置进行疏挖、扩挖,延长雨水的存蓄时间,加大雨水的回用率;



宋庄镇滞洪区采取“上蓄、中疏、下排”等措施,可不断提升雨洪水回补能力。记者 唐建/摄

成部分,当洪峰来临时,可通过尹各庄分洪闸、尹各庄拦河闸联合调度,把从温榆河上游下泄的洪水分洪到宋庄滞洪区,从而减少北运河下游的行洪压力,将在降雨中蓄滞雨水470万立方米,为城市副中心保

驾护航。此外,政府逐渐转变了城市基础设施建设的治理思路,从零散的专项整治逐渐转化为成体系的系统性治理,海绵城市建设试点区每年蓄留的雨水可以灌满4个昆明湖,大大改善了城市内涝问题。

区人大常委会召开第四十四次会议决定

区七届人大一次会议12月21日召开

本报讯(记者 陈施君)昨日上午,北京市通州区第六届人大常委会召开第四十四次会议,审议通过关于召开区七届人大一次会议等有关事项,并进行了人事任免。

检察院向区人大常委会提出的关于提请任免检察职务的议案,决定任命熊志强、赵丽佳、万进良、于博、杜先标5名同志为北京市通州区人民检察院检察委员会委员。

建议和批评意见办理情况的报告,听取和审议了区政府关于“加强城市管理”议案2021年办理情况的报告,听取了区人大常委会关于北京市通州区2021年人大代表建议办理情况评估的工作报告。

人民政府组织法》的规定,决定北京市通州区第七届人民代表大会第一次会议于2021年12月21日召开。

区政协建立“老委员”联谊联系机制

本报讯(记者 张丽)不建机构建机制,坚持自愿参与……为加强退下来的“老委员”联系工作,近日,区政协建立“老委员”联谊联系机制,引导大家继续为高质量建设城市副中心发挥余热。

退下来的政协委员具有丰富的履职经历和经验,是政协的宝贵财富。按照联谊联系机制,今后,“老委员”对普遍关心关注的政策、区情等方面内容,可以组织一起学习探讨,形成思想共鸣;可围绕城市副中心建设重点项目,组织开展

参观点视察活动;还可以通过反映社情民意信息、提出意见建议等方式,开展建言咨政。

增进友谊,联络感情;有利于引导“老委员”为进一步巩固和发展爱国统一战线、高质量建设城市副中心发挥余热,作出新贡献。

疫情防控坚持快严准

张家湾社区卫生服务中心 新设备助力预检分诊 方便老年患者就医

本报讯(记者 张程伟)“大妈,您不用找健康宝了,把医保卡给我就行。”近日,张家湾社区卫生服务中心添了台“一扫过”神器,助力老年人在预检分诊环节跨越“数字鸿沟”,将创建老年友善医院落到实处。

冷,也容易造成人员聚集,不利于疫情防控。对此,张家湾社区卫生服务中心在预检分诊处增设“流调机”与门诊红外测温仪。一方面,老年人只需在工作人员引导下,使用身份证或者社保卡,在机器上轻轻一刷,对照屏幕完成流行病学史调查,就能生成纸质“流调表”,表上显示“流调正常”,即可顺利通行。

张家湾社区卫生服务中心的一侧大门上,“老年人‘无健康码’绿色通道标识非常醒目,这条通道是专为老年人设计的。按照常态化疫情防控要求,所有来院人员均要进行预检分诊。”

“我们正在创建老年友善医院,为老年人考虑是我们工作的举措之一。”黎兵兵说。张家湾社区卫生服务中心还添置了轮椅,为腿脚不便患者就医提供服务,下一步,在创建工作过程中,将继续围绕老年人实际需求进行改善。

目前正值冬季就诊高峰,看病拿药的老年人增多,虽然有了绿色通道,但老人们在门诊大厅外用健康宝扫描登记,要忍受寒

台湖镇

疫苗接种送上门 便民服务暖人心

本报讯(记者 陶涛 通讯员 曹杰)“接种疫苗后注意24小时别洗澡,3天内不能喝酒,记好了啊。”阿姨,接种后可能会出现局部疼痛、乏力等症状,都是正常的,一两天就缓解了,不需要特殊处理。”

障,做到“应接尽接”,自11月8日起,台湖镇与辖区社区卫生服务中心共同合作,积极沟通、合理规划,在各村委会设立接种站,轮流为村内出行不便的儿童和老人提供疫苗接种上门服务。

为进一步筑牢疫情防控屏

加强设施检修运维 四级联动长效管护 确保“煤改气”用户温暖过冬

冬季供暖涉及千家万户。日前,城市副中心加大对农村“煤改气”设施的检修运维力度,扎实开展冬季供热取暖的各项工

记者在随工作人员走访的过程中,张家湾镇牌楼营村村民卢先生打来了报修电话。接到维修任务后,维修人员立即赶赴现场,不到五分钟就解决了卢先生反映的问题。

早上9点,在位于台湖大街与九路路交叉口的煤改气壁挂炉售后服务网点,接话员开始了忙碌的工作。城市副中心煤改气设备企业共有15家,这家网点负责了5个乡镇47个村,大约12000户的设备维修业务。

“煤改气”工程,一头连着民生,一头连着发展,是一项实实在在的惠民工程。2017年,通州区103个村相继完成了“煤改气”,近58000人家中用上了天然气,冬季取暖告别了“东屋热、西屋凉”的日子,既环保干净,又省心省事。

壁挂炉厂家售后服务经理李国栋说,他们要求工作人员接到报修电话和派控中心委派的任务后,两小时之内到达用户现场,保证四个小时之内完成维修,能够及时恢复壁挂炉的使用,保证用户正常取暖。

通州区将继续推动完善区、镇、村、用户四级联动的长效管护机制和应急保障机制的建设,严格落实各方责任,齐心协力做好各类清洁取暖设备的运行管理工作,保障农户安全、温暖过冬。

温馨提示<<

北京市燃气集团“煤改气”地区燃气报修电话

Table with 2 columns: 北京市燃气集团客户服务热线 (96777) and 张家湾燃气服务中心 (69578583), listing various service centers and their phone numbers.

壁挂炉设备使用注意事项

- 一、壁挂炉设备不启动,无法正常供暖用户可以先从以下几方面进行排查: 1.首先查看壁挂炉液晶屏是否有故障代码闪烁...

否正常,如果压力不够,需打开补水阀补水到要求的压力后方可正常运行。 二、在冬季,如不使用壁挂炉设备取暖,务必将壁挂炉及暖气系统内的水全部排空...

燃气壁挂炉售后服务电话

Table with 3 columns: 设备品牌, 煤改气售后服务站电话, 全国统一服务电话. Lists brands like 阿里斯顿, 万家乐, 菲斯曼, etc.

如遇壁挂炉故障问题请及时拨打“煤改气”售后服务站电话,拨打全国统一服务电话将会产生上门服务费用,如问题未能解决可与村级燃气安全管护员、乡镇取得联系...

各乡镇政府“煤改气”24小时监督电话

Table with 2 columns: 乡镇名称, 监督电话. Lists towns like 潮县镇, 西集镇, 潞城镇, etc.

通州区监督举报电话

通州区指挥调度中心 81589879 燃气事务中心 81588888

安全使用天然气,关乎您和他人生命、财产安全,请您按照相关安全规定正确使用天然气设施、设备,让我们携起手来,共同创造美好的幸福生活。

致农村“煤改气”用户的一封信

村民朋友们:

进入2021-2022年度采暖季,为了确保农村“煤改气”用户安全用气平稳过冬,请您在使用天然气及燃气设备的时候,务必认真阅读《安全使用须知》和燃气设备相关使用说明。

设施及安全标志,不得在管道及燃气设施周围堆放杂物、易燃易爆物,燃放烟花爆竹。

三、壁挂炉、灶具安装房间须具备通风换气条件,燃气管道、阀门等燃气设施不能包封,以免燃气发生泄漏时无法及时发现,带来安全隐患。

安全用气注意事项:

一、燃气管道、燃烧器具所在房间不能作为卧室和卫生间,不要在安装天然气管道的房间内再使用煤炉、瓶装液化石油气或其他炉具,以免对人身安全造成危害。

四、为确保用气安全,我区“煤改气”用户均安装燃气管道自闭阀,当管道供气压力出现欠压、超压时,会自动关闭管道供气。

二、请您自觉保护燃气管线及设施,不得自行拆装、改动,如需改移请到燃气集团第三分公司办理手续由专业人员为您服务。同时燃气管道不得作为负重支架或设备接地导线,不得损坏、占压、覆盖燃气管道

如家中出现天然气泄漏、停气、自闭阀关闭、燃气表异常或需要更换胶管、拆改燃气管线等情况,请拨打“煤改气”地区燃气报修电话。